
EKONOMETRIE – 11. cvičení 
Vícerovnicové modely 

 
Př. 1 – M2NČ 

 Pozorování jsou zadána: zadat vstupní data!!! 

 

 Máme provést odhad strukturních parametrů pro systém dvou 
lineárních identifikovaných simultánních rovnic 

Yt1 = β1 + β12Yt2 + γ11Xt1 + ut1 

Yt2 = β2 + β21Yt1 + γ22Xt2 + ut2 

 

Provedeme první stupeň odhadu:                                                                                                              
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Provedeme druhý stupeň odhadu: 
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Dostáváme konzistentní odhady strukturních parametrů první 
transformované rovnice 

 

$ , ,y y xt t t1 2 20 1 15= +  

 
Podobně pro druhou rovnici. 
 


